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Alaywviopa Movwvupa NMNoAuwvupa

1. No copuminpaoete tov mo kdto wivaka:  (B. 1, 875)
Movavopo YUVTEAECTNG Kvpio Babuog BaOuog | Babuog tov
HEPOG MG TPOG Y, | G TPOG Y | LOVAOVOLOL
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2. Noa yapokmnpicete ZQEXETO 1 AAOOX 116 0 KAt Tpotdoets, faloviag o KHKAO TOV

avtioToryo yopaKTnPLouod. (B.35)
o) To povavopo y3y? dev éxet cuvTeEAEsT. ZQIXTO / AAGOX
4
, , o , .
B) H aAyeppucn tapdotaon ? glvat éva Lovavoupo pe TOSTO / AAGOL

, 1
GULVTEAECTI] TO =

v) To mnAiko g Sraipeong Tov (Xz - 5)()( +9) peto y+9, etvae TQIXTO / AAGOX
T0 ¥ —5.

d) Av dupéoovpe Eva toAvdvopo 8% Babuod pe Eva

noAvdvopuo 2% Babpov, tote to Thiko givor TolvdvLLO YQXTO / AAGOX
4 BoBpoo.
5% +1 TOSTO / AAGOL
€) H olyefpixn mapdotoon Aéyeton pnTN.

X
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o1) To vwdrouro g draipeons vOg TOAVOVOLOL UE TO Y + 2

sivan 1o 7% +5. YQYTO / AAGOZ
¢) To otofepd morvdvopo A= 412 givar 1°° Badpov. YQXTO / AAGOX
3. No kavete TiIc akOAov0eg TPAEELC :

a) 9o —-5B+3a—-7a+2p = (B.0,5)

B) Ty —137%w +2yy — 11"y =



(B.0,5)
) (-4x°2%)-(3x* 1) =

(8.0,5)
) (-204°)- (-4af’)’ =
(8.0,75)
e) (287°y°w)+(-14x"y) =
(8.0,75)
ot) 2x°(Bry -1’ yio+y 0®) =
(8.0,75)
—8xy 12y — 4ty
) o -
~4yy
(8.0,75)
") 512w = | 7w - 2(31°w” ~ 2xw) | - 61 (1w ~2v) =
(B. 1,5)



4. Aivovtar to. molvdvopa P(y) = -8y +6%° +3-5%%, Q(x) =3y’ +5 xat
R(X) = 2% - 3.

a) Na dwtdete 10 P(y) katd tic pBivovseg duvdpels tov y.

Na Bpeite:
B) P(x)+R(x)-Qx)

Y) Q(-1)

8) Q(-1-P(x)-R() - Qx)

g) P(x) +R(x)

(B.0,5 1,25 0,625 1,75 2)



5. Na mpocdiopicete Tovg aptBods K Kot A £T01 OGTE TO LOVAOVLLLN

4. 1+2
"4

A=27"y® ka1 B=-3y va glvat opora.

(B.1)

6. No mpoodiopicete Tovg aplBUovg K, L Kot V £T61 OCTE TO LLOVAOVOLLOL

5. 3v+18 12
A=(2c-1)x’y Kot B =-S5y o ctvon avtifeta.

(B.1,5)



